

# 小区好保安 居民贴心人



洪连堂向小朋友普及戏曲知识。

□文/图 本报记者 于文博

在市区人民路金汇花园小区，保安洪连堂小有名气，他喜爱豫剧，会拉板胡，他通过戏曲和居民建立起了深厚的友谊。8月20日，记者走进洪连堂，了解他的故事。

当天，在金汇花园小区，记者见到了洪连堂，今年60岁

的他看起来神采奕奕，说话声音洪亮，与人交谈时和蔼可亲。洪连堂身边放着一把板胡，这是他的心爱之物，已经陪伴他十多个年头。

“这是我的第二把板胡，修理过很多次了，一直舍不得换。”洪连堂说，只要有空，他就会为板胡擦拭、保养，“这就是我的老伙计，我离不开它，它也离不开我。”

洪连堂十几岁时，在观看戏曲演出时注意到了乐队中的板胡演奏，觉得很有激情，对板胡产生了浓厚兴趣。“我很喜欢豫剧，板胡是豫剧中的第一把弦，我就特别想学。”洪连堂说，为学板胡，他每天练习三

个小时，冬天寒冷，他就将手揣在兜里练习指法，因此损坏了好几件衣服的衣兜。

生活中遇到不如意的事情，板胡就是洪连堂最好的倾诉对象，只要拉上一段板胡，再烦躁的心情，都能平静下来。2017年，洪连堂来到金汇花园小区当保安，他工作认真，哪辆车是哪位业主的，经常放在小区什么地方，他都十分清楚。和居民打交道的过程中，洪连堂发现很多居民没事的时候喜欢唱上几段豫剧，他会板胡，也会唱戏，空闲的时候，他就和居民们在一起，为他们伴奏，帮他们搭戏，大家一起过过戏瘾。

“他伴奏得好，人也随和，谁请他伴奏，他都答应，可好了。”采访中，一些居民告诉记者，洪连堂会的戏曲段落很多，比如《五世请缨》《抬花轿》《香魂女》等，都很受大家喜欢。

通过戏曲，洪连堂和居民们建立了深厚的友谊，如今很多居民从保安室门口经过时，都会亲切地和他打招呼。居民们遇到什么问题时，会主动和洪连堂反映，他都会热心帮忙解决。

“咱是小区的保安，既要把居民当成服务对象，也要把他们当朋友，大家相处和睦，每天高高兴兴，把小区管好，比啥都强。”采访中，洪连堂说。

## 转院遇晚高峰 警车开道护送

本报讯 (记者 王培) “俺奶病情恶化，为了让俺们顺利转院，民警驾驶警车开道护送，我们才能及时赶到医院，真是太感谢他们了。”8月20日上午，市民袁先生对记者说。

8月18日傍晚6点多，袁先生的奶奶突然病情恶化，需要从源汇区空冢郭镇卫生院转到

市二院治疗。在转院过程中，正值晚高峰，袁先生的家人焦急万分。

市公安局干河陈分局交管巡防大队民警得知这一情况后迅速行动，派出警车为运送病人的车辆开道。在保证安全的前提下，以最短的时间，将病人护送至市二院，真实上演了一场“紧急救援”。

到达市二院后，民警又帮忙把病人送到病房才放心离开，袁先生和家人感激地拉着民警的手连连道谢。

0395-3139148  
17703950670  
**新闻直通车**  
电话一响 记者到场

## 捡到钱包还失主

□本报记者 李林润

8月18日早上7点，沙澧河风景区保安冯合松在巡逻时捡到一个钱包，最终他找到失主归还。

“我当时巡逻到红枫广场附近，看见一辆共享单车的车篓里有个钱包。”冯合松对记者说，钱包里装有1000多元现金、手机和钥匙等物品。他在原地等了一会儿未见有人来寻找，就带着钱包回到了岗亭。

没多久，钱包里的手机响起。冯合松接通电话，得知是失主打来的。“失主是名女子，她在电话里说来附近晨练，一慌张把钱包忘在了车篓里。”冯合松说，后来失主来到了岗亭，他核实信息后归还了钱包。



## 社区播报



8月20日下午，源汇区马路街街道马路街社区开展家庭教育讲座，讲师结合生活事例，讲解了青少年家庭教育的方法。

本报记者 于文博 摄



8月20日，郾城区龙塔街道淞江社区邀请律师开展以“树立法律意识 增强法制观念”为主题的法律知识讲座，让居民在家门口就能学到法律法规。

本报记者 吴艳敏 摄

# 有事，请找晚报记者！

源汇区

老街 于文博 15139557365  
马路街 朱红 13938036898  
顺河街 吴艳敏 15690685977  
干河陈 王辉 13938016457  
双龙 姚晓晓 15139550001  
齐放 13938035129

郾城区

沙北 王培 15803956012  
潘丽亚 13703853089  
龙塔 杨旭 17639509076  
陶小敏 17639509073  
孟庙 尹晓玉 17639509095

召陵区

天桥 杨光 13939533102  
翟庄 张玲玲 17639509026

经济技术开发区

后谢 刘亚杰 15539550315

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭 张晓甫 13503950703  
杨淇 15203956809

西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

# 漯河晚报 就在您身边